

Вел. Москва. - 1989. - Зима

ГАСТРОЛИ

ПЕРЕДАТЬ ОБРАЗ ВРЕМЕНИ

Гастрольное лето в столице в самом разгаре. Каждая неделя приносит нам названия новых творческих коллективов, которые искренне считают выступления в нашем городе серьезным творческим экзаменом.

Сегодня мы представляем Ставропольский краевой драматический театр имени М. Ю. Лермонтова, гастроль которого пройдут на сцене Театра сатиры.

— А начались они показом комедии А. Н. Остров-

ского «Банкрот», — рассказывает директор коллектива Е. Луганский. — Впервые труппа выступила в столице в 1961 году. И вот новая встреча. Как определяют нынешний уровень театра, качество репертуара, актерское исполнение московские зрители? Ответом на эти вопросы и станут гастроль, которые продлятся до 10 июля.

Театру 145 лет. И за всю историю своего существования он всегда стремился быть не просто со-

зерцателем событий страны, но и активным участником всех перемен.

Проблематика нашего репертуара связана с острыми, насущными вопросами сегодняшнего дня, с поиском смысла того, что мы называем счастьем, ответственностью за свои поступки, добром и злом. Думается, что такие наши постановки — «И был день...» («Свалка») А. Дударева, «Собачье сердце» М. Булгакова, «Со-ба-ки!» К. Сергиенко, «Игра в фанты» Н. Коляды, «Спальный вагон» Л. Комаровского, «Я стою у ресторана...» Э. Радзинского — как нельзя лучше раскрывают смысл сказанных слов.

Записал
В. СЕРГЕЕВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «И был день...».

